Taller en Lima: presentación y antecedentes



SEMINARIO REGIONAL "CONSTRUCCIÓN DE CAPACIDADES DE GOBIERNO ELECTRÓNICO"
Lima, Perú
17 al 21 de noviembre 2003 

PRESENTACION

La Agencia de Cooperación Internacional de Chile AGCI, el Ministerio Secretaría General de la Presidencia MINSEGPRES, con el auspicio de la Organización de Estados Americanos OEA a través de su Agencia Interamericana para la Cooperación y el Desarrollo AICD y el Instituto de Conectividad de las Américas ICA, tienen el agrado de convocar al cierre del Seminario Construcción de Capacidades de Gobierno Electrónico que se realizará en Lima, Perú, durante el mes de abril. 

ANTECEDENTES

En el marco de este Proyecto se realizó un Seminario Presencial en Santiago de Chile entre el 17 y 21 de noviembre del 2003, donde fueron invitados representantes de países que participan activamente en instituciones que están a cargo de la implementación de estrategias para el desarrollo de Gobierno Electrónico. 

Uno de los compromisos adquiridos por los participantes fue integrar una red virtual de trabajo a través de una página Web y campus virtual donde han desarrollado una serie de tareas encomendadas por los tutores a cargo de guiar estas actividades y que corresponden a un Seminario Virtual que termina con esta última actividad presencial. 

Estas tareas dicen relación con una Programación donde se establecieron tareas prioritarias que los participantes han desarrollado desde noviembre a la fecha. Así, se planificó completar al menos un ciclo del proceso de aprendizaje en base a problemas durante el Taller Virtual, dedicado al problema priorizado por los propios participantes y que corresponde a "Definición de estrategias nacionales". El ciclo del proceso de aprendizaje en base a problemas consta de las siguientes etapas consecutivas: 

1. Exploración del área problema
2. Identificación de lo que cada uno sabe y no sabe
3. Formulación de objetivos de aprendizaje individuales y grupales
4. Distribución de actividades de aprendizaje individuales
5. Ejecución de actividades de aprendizaje
6. Intercambio grupal de los aprendizajes obtenidos individualmente
7. Aplicación del nuevo aprendizaje al área problema y problema seleccionado
8. Evaluación del nuevo conocimiento, el progreso en la solución del problema y la efectividad del proceso usado.


Hasta el momento se han desarrollado cinco actividades educacionales correspondiente a las cinco primeras etapas de la metodología de aprendizaje en base a problemas, apoyadas por guías virtuales. 

METODOLOGÍA

Esta actividad estará compuesta de un taller presencial de dos días en Lima Perú, que permita evaluar las actividades desarrolladas en el taller virtual, donde los participantes tendrán un rol fundamental en las conclusiones del mismo. 

En este taller se abordarán los problemas y soluciones planteadas y un seguimiento, con los asistentes del Seminario, de manera de apreciar las experiencia adquirida en estos meses con respecto a la definición de estrategias de Gobierno Electrónico. Para esto es fundamental que los asistentes hayan participado del seminario presencial o las actividades virtuales. 

PAÍSES INVITADOS

Serán los mismos participantes del Seminario realizado en Santiago de Chile y de los siguientes países: Argentina, Bolivia, Brasil, Colombia, Costa Rica, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua, Panamá, Paraguay, Perú, República Dominicana, Uruguay y Venezuela. 

FINANCIAMIENTO

La organización del Seminario financiará:
- Pasajes aéreos de ida y retorno a sus respectivos países, vía PTA.
- Seguro médico.
- Alojamiento y manutención
- Los costos asociados a la participación del seminario-taller del hotel 
